
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил зустрівся в Казані
з мусульманськими релігійними лідерами 

 21 липня 2021 року в резиденції президента Республіки Татарстан в Казанському кремлі
відбулася зустріч Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з мусульманськими
релігійними лідерами. 

 У розмові взяли участь голова Духовного управління мусульман Республіки Татарстан муфтій
Каміль хазрат Самігуллін, голова Центрального духовного управління мусульман Росії верховний
муфтій шейх-уль-іслам Талгат Таджуддін, голова Духовних зборів мусульман Росії, муфтій
Духовного управління мусульман м. Москви і Центрального регіону «Московський муфтіят», муфтій
Духовного управління мусульман Чуваської Республіки Альбір хазрат Крганов. 



 На зустрічі також були присутні глава Татарстанської митрополії митрополит Казанський і
Татарстанський Кирил, голова Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ,
тимчасово виконуючий обов'язки керівника Прес-служби Патріарха Московського і всієї Русі В. Р.
Легойда. 

 Муфтій Татарстану Каміль хазрат Самігуллін, вітаючи Святійшого Патріарха, привітав
Предстоятеля Руської Православної Церкви з освяченням в Богородицькому чоловічому монастирі
м. Казані відтвореного собору на честь Казанської ікони Божої Матері на місці віднайдення цього
чудотворного образу. 

 Святійшого Патріарха також привітав голова Центрального духовного управління мусульман Росії
верховний муфтій Талгат Таджуддін, який подякував Його Святості за проникливі слова, вимовлені
після богослужіння в новоосвяченому Казанському соборі. У своїй проповіді Предстоятель Руської
Православної Церкви говорив, зокрема, про те, що традиційно добрі міжконфесійні відносини
допомагають зміцнювати єдність Вітчизни. Голова Центрального духовного управління мусульман
Росії зазначив схожість позицій представників православ'я та ісламу з багатьох ключових питань,
що проявилося, зокрема, під час обговорення поправок до Конституції РФ країни в минулому році.
За словами муфтія, у громадян Росії можуть бути різні релігійні уявлення, але всіх їх об'єднує одна
Батьківщина і багатовікова спільна історія. 

 В ході подальшої бесіди обговорювалися питання викладання в школі основ релігійної культури
духовенством традиційних конфесій, організації міжконфесійних форумів і служіння
представників традиційних релігій в умовах пандемії коронавірусу. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87764/
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